



创新社会管理 推进社会和谐

加强社会建设,是社会和谐稳定的重要保证。必须从维护广大人民根本利益的高度,加快健全基本公共服务体系,加强和创新社会管理,推动社会主义和谐社会建设。

新郑市是被中央综治委确定的全国社会管理创新综合试点9个典型培育市县之一。新郑市一直坚持统筹城乡社会发展、促进基本公共服务均等作为加强和创新社会管理的重要措施,通过把项目化管理和民生实事、城乡统筹有机结合起来,实现城乡一体化,从而实现社会管理创新成为民生福祉、群众幸福指数提升的根本保证。



统筹城乡教育资源一体化,让城乡居民学有所教。

打造“三主三辅” 引领经济跨越



郑州华南城项目,建成后将成为立足中原、辐射全国、影响全球的国际化、现代化的超大规模商贸物流城。

以经济建设为中心是兴国之要,发展仍是解决我国所有问题的关键。只有推动经济持续健康发展,才能筑牢国家繁荣富强、人民幸福安康、社会和谐稳定的物质基础。必须坚持发展是硬道理的战略思想,决不能有丝毫动摇。

根据所处区位优势 and 基础条件,新郑市努力打造“三主三辅”的产业体系,即构建以商贸物流、烟草食品、生物医药为主,以富士康配套产业、高端制造业和传统制造业提升为辅的“三主三辅”产业体系,力争3年内商贸物流、烟草食品、生物医药三个主导产业年销售额分别实现1000亿元、400亿元、200亿元,5年内分别实现2000亿元、600亿元、300亿元,逐步形成商贸物流区、新港产业集聚区、煤炭循环经济产业区、薛店、辛店、郭店特色农民创业园和富士康机械制造、电子、光伏基地的“三区三园三基地+社区农民创业园”发展格局。

加强党的建设 构筑强力保障

我们党担负着团结带领人民全面建成小康社会、推进社会主义现代化、实现中华民族伟大复兴的重任。党坚强有力,党同人民保持血肉联系,国家就繁荣稳定,人民就幸福安康。形势的发展、事业的开拓、人民的期待,都要求我们以改革创新精神全面推进党的建设新的伟大工程,全面提高党的建设科学化水平。

“五引领一强化”创新新型农村社区基层党组织设置;“五个集中”扩大非公企业党建覆盖;“党徽耀网格”深化基层组织网格化管理;“主题教育”实践活动把执政为民进一步细化为廉洁为民、勤政为民、务实为民、高效为民、依法为民、文明为民的具体要求,新郑市大力加强党的建设,构筑强力保障。



设立党员示范岗,充分发挥党员的先锋模范作用。

编者按

在中国全面建设小康社会关键时期,在加快转变经济发展方式攻坚时期,继往开来的盛会——党的十八大,承载着亿万人民的关注和期待,胜利召开! 催人奋进、鼓舞人心! 前进,向着民族复兴的未来! 奋斗,使中华民族更加坚强有力地自立于世界民族之林! 希冀,为党和国家发展描绘更加美好的蓝图! 立足岗位做贡献、上下一心齐奋进,走共同富裕的道路,全国人民行动起来了! 新郑,值此契机再扬帆,以实际行动,贯彻落实党的十八大精神!

为了更加美好的明天

——新郑市以十八大精神为指导加快全面建成小康社会步伐

本报记者 陈扬 高凯 刘栓阳 李伟彬 边艳 通讯员 史良健 文/图



新社区里新生活。

建好新型社区 统筹城乡一体

推动城乡发展一体化。解决好农业农村农民问题是全党工作重中之重,城乡发展一体化是解决“三农”问题的根本途径。要加大统筹城乡发展力度,增强农村发展活力,逐步缩小城乡差距,促进城乡共同繁荣。

——《十八大报告》
新郑市紧紧围绕“让群众搬

得进、不欠账、能就业、有保障”的目标,切实算好土地指标、农民利益、资金运作、就业岗位、粮食生态、社会保障“六本账”,全力推进新型社区建设,充分发挥新型城镇化引领作用,呈现出“城乡统筹、产区互动、产业为基、就业为本、三化协调”的良好局面。



孟庄镇鸡王社区一角。

践行城市精神 促进文化建设



践行新郑精神代表人物在颁奖典礼上。

文化是民族的血脉,是人民的精神家园。全面实现中华民族伟大复兴,必须推动社会主义文化大发展大繁荣,兴起社会主义文化建设新高潮,提高国家文化软实力,发挥文化引领风尚、教育人民、服务社会、推动发展的作用。

——《十八大报告》

“厚德自强、传承创新”的新郑城市精神,是华

夏文明历史与新郑文脉延续的和谐统一,是新郑城市气质与时代民风的有机融合。新郑市把“新郑精神伴我行”主题实践活动与精神文明建设和群众性精神文明创建活动结合起来,与学习弘扬雷锋精神、“三平”精神教育实践活动等结合起来,开展了一系列活动,使这种精神内化于心、外践于行,真正促进了全市文化建设。



全市每个行政村都普及的农家书屋丰富着农民的精神文化生活。

建设生态体系 扮靓美丽家园

建设生态文明,是关系人民福祉、关乎民族未来的长远大计。面对资源约束趋紧、环境污染严重、生态系统退化的严峻形势,必须树立尊重自然、顺应自然、保护自然的生态文明理念,把生态文明建设放在突出地位,融入经济建设、政治建设、文化建设、社会建设各方面和全过程,努力建设美丽中国,实现中华民族永续发展。

郁郁葱葱的生态廊道,加之10多万亩的红枣种植保护区、具茨山国家森林公园和龙湖林果业基地,以及正在建设的郑韩湿地绿色生态文化园,“城乡一体、绿量充足、布局合理、景观优美的林业生态体系”正在助力新郑“人与自然和谐、山、水、田、林、城融为一体,立体交错、景观优美、绿量充足”的“生态崛起”之路。



解放路生态廊道。